



- Euharistijsko klanjanje će za sada osim četvrtkom biti i ponedjeljkom te subotom nakon sv. Mise.
- Župni ured do 06.10. radit će u srijedom od 08 – 10 zbog mojeg privremenog rada kao vjeroučitelja u osnovnoj školi.
- Pola sata prije sv. Mise bit će prilika za svetu Ispovijed te razgovor i molitvu.
- Pola sata prije Mise je pobožnost BDM.
- Đakonsko ređenje našeg župljanina Apolinara Barbiš bit će 07.10. Preporučimo Apolinara u svoje molitve!
- Sastanak roditelja prvopričesnika održat će se u crkvi u petak u 18 sati, dok će sastanak roditelja krizmanika biti u 20 sati.
- Ispovjed školske djece je u subotu u 11:00

Raspored sv. Misa

Tjedan 11.09. - 17.09. 2023.

Ponedjeljak, 11.09.2023.

19:00 - Sv. Misa † Mate i Katica Milčetić
19:30 - Euharistijsko klanjanje

Utorak, 12.09.2023.

19:00 - Sv. Misa † Jozefina i Kata Lelić
19:30 - Biblijsko – liturgijska zajednica

Srijeda, 13.09.2023.

07:30 - Sv. Misa † Frane Šamanić

Četvrtak, 14.09.2023.

UZVIŠENJE SV KRIŽA

17:00 - Sv. Misa kod zavijetnog križa u Fumku † Vič Nikola Radić

Petak, 15.09.2023.

BL DJEVICA MARIJA ŽALOSNA

18:00 - Sastanak roditelja prvopričesnika

19:00 - Sv. Misa † Lucija i Nikola Ljubanović

20:00 - Sastanak roditelja krizmanika

Subota, 16.09.2023.

SV KORNELIJE I CIPRIJAN

19:00 - Sv. Misa † Josip Bogović

19:30 - Euharistijsko klanjanje

19:00 - Susret neokatekumenske zajednice

Nedjelja, 17.09.2023.

24. KROZ GODINU

10:00 - Svečana sv. Misa

19:00 - Sv. Misa † Josip Stašić

Crkvu čiste:

Štefanić Mateja-Fia i Bogović Biserka

Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Srijedom od 08:00 do 10:00 sati.

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 07:00

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 18:30. Sv. ispovijed je 15 min prije sv. Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv. Mise. U listopadu će krunica biti nakon sv. Mise.

Tisak: GK, Živo vrelo, Glasnik srca Isusova



Župni Listić

23.

NKG

Br. 679 • 09. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Pogriješili li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušati, stekao si brata. Ne poslušati li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušati, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušati, neka ti bude kao poganin i carinik.

Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu.

Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.”
 Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

“Nitko nije otok” – “Što si ti što nisi primio?” Ovo nisu fraze. Ovo je istina koju potvrđuje svačije iskustvo. Zajedništvo svi žele i svi trebaju, ali ga svi ne grade. Ipak treba postati svjestan da zajedništvo nije nešto što ‘pada s neba’, nego stvarnost koja nastaje iz ljudskog srca i koja se gradi ljudskim životom. Životna realnost (svi ljudi pa i kršćani) producira ‘sretne’ i ‘nesretne’ ljude. Osnovica kršćanskog (crkvenog) zajedništva jest LJUBAV, BOG, ISUS KRIST. Na ovoj osnovici ulazi se u zajedništvo, ova je osnovica hrana i kriterij kršćanskog zajedništva. Iz osnovice zajedništva određuje se i pedagogija unutar istog zajedništva. Kršćanstvu je osnovica ljubav, zato mu je i pedagogija ljubav. Pedagogija bez ljubavi je više dresura, i ne dopire do dubine ljudskog srca, ljudskog bića.



Samo ljubav prodire do ljudske dubine. A to znači da svi pedagoški čini preliveni ljubavlju i dobrotom. Kriterij zajedništva, zemaljskog i nebeskog jest ljubav. Ako netko ne ljubi ovdje na zemlji neće ljubiti ni u vječnosti.

Nitko nije isključen iz bratstva, ali se svatko sam može isključiti. I to je čovjekova vlastita osuda. Ključ bratstva i prijateljstva pa i neprijateljstva je u nama. Koji priželjkuju bratstvo i prijateljstvo i bez njega ostaju, trebaju potražiti razlog u samima sebi, a ne u drugima. Iako često mislimo da su drugi krivi, da nisu prema nama prijateljski raspoloženi. Nikoga se brzo ne smijemo odricati. To očito pokazuje današnje Evanđelje. Svi smo pozvani da jedni druge spašavamo. Nije vlast ta koja veže i razrješuje međusobnost. To je ljubav. Što ljubav sjedini ovdje bit će sjedinjeno i u vječnosti, a što mržnja razjedini ovdje bit će razjedinjeno i u vječnosti.

Marijan Jurčević O.P.

Iz propovijedi biskupa Ivica Petanjka u Ludbregu

"Ja sam na otocima, pa ste čuli i za ono famozno Zrće. Ja kažem - Crkva nije Zrće, nije disko, nije zabavište. U crkvu se ne ide da se uživa, u crkvu se ide da se nauči živjeti, da se nauči svoj križ života nositi. Euharistija je žrtva i ta žrtva je ostavila tragove na tijelu Isusa Krista i kao uskrsnuli on zauvijek nosi ožiljke razapinjanja"



Istaknuo je u propovijedi biskup te poručio da svi oni koji se žele udati ili oženiti, odnosno svi oni koji žele izabrati svećenički i redovnički život, neka se ne žene i ne udaju, neka ne idu u svećeništvo i redovništvo, ako nisu spremni biti razapeti.

"Nema te ljubavi koja ne krvari, nema te ljubavi koja ne razapinje, nema te ljubavi koja ne ostavlja ožiljke. Samo razapeta ljubav je prava ljubav, samo tamo gdje si spreman umrijeti da drugi živi, tu će biti dobro i njemu i tebi. Bez toga nemojte kretati ni u što."

Svećenik: samo s jednom riječi možemo poraziti tjeskobu!

Transformacija "Što ako...?" u "Čak i ako!"

Vrlo jednostavnu metodu predlaže nam svećenik, crpeći nadahnuće iz **10. poglavlja Evanđelja po sv. Mateju**. Kako biste zaustavili spiralu tjeskobe, sve što morate učiniti je promijeniti svoju viziju stvari transformirajući pitanje iz "Što ako" u "Čak i ako". "Što ako ne dobijem ovaj posao?" Što ako nemam dovoljno novca? Što ako se razbolim?".

"Promijenite ova pitanja u ovo: čak i ako ne dobijem ovaj posao, čak i ako nemam dovoljno novca, čak i ako mi zdravlje nije dobro... **Sve će biti u redu**. To je lekcija koju nas Krist uči u 10. poglavlju Evanđelja po Mateju. On priprema svoje učenike da idu evangelizirati narode. Možemo zamisliti Petra kako se brine i govori Isusu što ako više nemamo što jesti? što ako ostanemo bez novca? što ako nas nitko neće?"

Isus šalje svoje učenike praznih ruku.

"Ne uzimajte ni zlata ni srebra, ni bakrenog novca da stavite u svoje pojaseve, ni torbe za put, ni rezervne tunike, ni sandala, ni štapa", rekao je.

Pa ipak, kao da im govori: "Bit će dobro, jer imate mene", objašnjava otac Moses.

„U vremenima nesigurnosti imamo priliku ne samo propovijedati vjeru, nego je i živjeti. Ne kažem vam da će vam Bog, ako imate vjere, staviti novac na vaš bankovni račun, ali ono što trebate, stvarno trebate, je nešto što već imate. Odatle dolazi povjerenje."

Izvor: vjera.hr

Misli o važnosti euharistijskoga klanjanja



Crkva je podržala "Sveti sat" klanjanja i obogatila ga obilnim oprostima!

(Papa Pio XI - 1922. do 1939.)

Svaki Sveti sat koji napravimo tako godi Srcu Isusovu da je zabilježen na nebu i prepričavan za svu vječnost!

(Majka Tereza iz Kalkute - 1910. do 1997.)

Sveti sat molitve pred Presvetim je toliko važan za Isusa da mnoštvo duša odlazi u Nebo koje bi inače otišle u pakao!

(Isusovo otkrivenje blaženoj Dini Belanger - 1897. do 1929.)

Iz Župe



20.08. Pater Ivan Dominik Iličić, prior dominikanskog samostana u Rijeci predvodio je sv. Mise u našoj crkvi. Na Misama je, za potrebe siromašnih i gradnju kapelice prikupljeno 2150 eura, a donatori su mogli dobiti sličicu / magnet sv. Apolinara.

Obavijesti

- U četvrtak na blagdan "Uzvišenja sv križa" sv Misa biti na Fumku u 17:00.
- Susret ministranata održat će se 16.09. u Oazi kraljice mira na Krku s početkom u 09:30. Ministranti koji žele sudjelovati na susretu neka mi se prijave!
- Liturgijsko - biblijska zajednica bit će u utorak nakon sv Mise.